Jaoauu 013 CAMOCHIOAMEIbHO20 PeUIeHUSL.

1. Hanmucate ypaBHEHHE TPSIMOM, MPOXOAAIICH Yepe3 Havajlo KOOpAUHAT M
cocTaBisitoteii ¢ ocsio Ox yroi: a) 30°, 6) 45°, B) 60°, r) 135°.

2. HammucaTth ypaBHEHHE MPSMOI: a) IPOXOASAIICH yepe3 Hayajlo KOOPJAHHAT
u Touky M(1; 2); 6) npoxoasmeit uepes Touku 4A(0; 1) u B(2; 2); B) mpoxozsiei
yepe3 Touky M(1; 2) u orcekaromieit Ha ocu Oy 0Tpe3ok b = 1; r) nmpoxoasiein
gepes Touky M(2; 3) u obpasyroueii ¢ ockio Ox yrom 45° .

3. Tpeyronbuuk 3agan BepummHamu: A(-2; 0), B(2; 6), C(4; 2). Hanucatb
ypaBHECHHSI TIPSIMBIX, HA KOTOPBIX JieskaT ctopoHa AC, Beicota BD, menuana BE.

4. HaiiTi KOOpPJMHATHI LIEHTPA ¥ PAJINYC OKPYKHOCTH X~ — 2y + y* =3,

2 2 .
5. HanucaTh KaHOHHMYECKOE YypaBHeHHE dumnca x° +4y” =4 u HalTh
KOOPAWHATHI €r0 (DOKYCOB M SKCIIEHTPUCHUTET.
2 _ .2 .
6. Hamucater xaHoHHMUYECKOE ypaBHEHHE TUNEpOOibl )y~ =x" —4 u HalTH

KOOpAWHATHI €€ q)OKYCOB, OKCOCHTPUCHUTCT, YPABHCHUA ACUMIITOT U YI'OJI MCKIY

HUMU.
OTtBeTnl: 1. 2) y=?-x;6)y=x;3) y=x-\/§;r) y=-X.

22)y=2x;06) x—-2y+2=0;B) y=x+1;1) x—y+1=0.
3. x-3y+2=0,3x+y-12=0, 5x—y—-4=0.

4.C(0; 1), R=2.
2 2
5. x—+yT= 1, F(—/3:0), F,(+/3;0), g=§.

2 2

6.7 2 =L (220, BQV20). £=42, y=£x, 90,



